

传递权威资讯 引导主流舆论

河南省一级报纸

国内统一刊号:CN 41-0008 安阳网 http://www.ayrbs.com 2019年12月 星期二 农历己亥年十一月十五 第10913期 今日8版





中共安阳市委主办 安阳日报报业集团出版 邮发代号:35-41 广告许可证:豫安002号

李公乐主持召开市委常委会会议

传达学习省委十届十次全体(扩大)会议精神、省委政协工作会议精神等, 研究讨论《安阳市党政领导干部安全生产责任制实施细则(讨论稿)》

本报讯 (记者 王慧敏 李扬)昨 天, 市委常委会在市党政综合楼召开 会议, 传达学习全省相关会议精神, 研究讨论有关文件。市委书记、市人 大常委会主任李公乐主持会议并讲 话。

市委常委靳磊、徐家平、陈志伟、 易树学、黄明海、曹忠良、董良鸿出席 会议。市领导葛爱美、刘建发、韩力农 列席会议或相关议题。

会议传达学习了省委十届十次全 体(扩大)会议精神,研究了我市贯彻 落实意见。会议强调,一要统一思想 认识。省委十届十次全体(扩大)会议 是在全省上下深入学习贯彻习近平总 书记视察河南重要讲话和党的十九届 四中全会精神之际召开的一次十分重 要的会议。省委书记王国生紧扣习近 平总书记重要讲话和党的十九届四中 全会精神,就全省当前和明年的重点 工作进行了安排部署,提出了明确要 求,为我们指明了努力方向。要把思 想和行动统一到党的十九届四中全会 精神和省委全会精神上来,凝聚到实 现会议确定的各项目标任务上来,坚 决把中央和省委各项决策部署落到实 处。二要抓好学习宣传。要采取形式 多样的方式,深入学习宣传贯彻省委 全会精神,教育引导全市广大党员干 部牢牢把握省委全会的精神要义,真 正把省委全会精神学深学透、融会贯 通、人脑人心。三要筹备召开市委十 一届十一次全会。要突出重点,制订 工作方案,广泛深入调研,明确会议相 关主题,认真做好材料起草、会务准备 等工作,确保市委全会顺利召开。

会议传达学习了省委政协工作会 议精神,研究了我市贯彻落实意见。 会议要求,一要高度重视人民政协工 作。要按照中央和省委的要求,提高 政治站位,深化思想认识,切实加强和 改进新时代人民政协工作。二要加强 党对人民政协工作的领导。要严把委 员入口关,加强政协组织制度建设,确 保人民政协与党统一思想、统一意志、 统一步调。三要筹备召开市委政协工 作会议。要研究制订《中共安阳市委 关于新时代加强和改进人民政协工作 的实施意见(征求意见稿)》,扎实做好 各项筹备工作。

会议传达学习了全省脱贫攻坚工 作调度电视电话会议精神,研究了我 市贯彻落实意见。会议强调,一要高 度重视。充分认识国家年终考核是对 我市脱贫攻坚工作的检验、促进和指 导,增强工作的责任感和紧迫感,高质 量完成脱贫目标任务。二要全力抓好 落实。要突出工作重点,认真梳理研 究,强化督导检查,抓好问题整改。三 要严格落实责任。各级各相关部门要 提高政治站位,严格落实责任,齐心协 力做好工作。

会议传达学习了全省推进移风易 俗倡树文明殡葬新风工作视频会议精 神,研究了我市贯彻落实意见。会议 要求,一要高度重视。要按照中央、省 委、市委的部署要求,统一思想认识, 积极推进移风易俗,倡树文明殡葬新 风。二要加强宣传。要加大宣传力 度,强化政策引导,争取群众理解和支 持。党员干部要发挥表率作用,带头 执行移风易俗要求和殡葬政策规定。 三要统筹推进。要制订工作推进方 案,加强协调配合,确保工作取得实

会议传达学习了省委统一战线工 作领导小组专题会议暨全省社会主义 学院工作会议精神,研究了我市贯彻 落实意见。会议强调,一要提高政治 站位。要充分认识加强社会主义学院 建设的重大意义,不折不扣落实中央 和省委的决策部署。二要抓好贯彻落 实。要以《社会主义学院工作条例》为 遵循,聚焦目标任务,完善机构队伍, 抓好工作落实。三要加强组织领导。 市委统战部要加强指导和管理,市委 党校要认真推进学院建设工作。

会议讨论并原则通过了《安阳市 党政领导干部安全生产责任制实施细 则(讨论稿)》。会议要求,一要充分认 识《实施细则》的重要意义。我市制定 《实施细则》,对于加强安全生产组织 领导、强化属地管理、完善监管体制机 制、维护安全稳定大局意义重大。二 要抓好《实施细则》的贯彻落实。要加 强安全隐患排查,加大问题处理力度, 防范化解安全事故。三要严格落实安 全生产责任制。要树立安全发展理 念,压实安全生产责任。

会议还研究了其他事项。

"补天"记

-河南凤宝特钢有限公司实施环保项目纪实

□本报记者 刘剑昆 郭 荣 通讯员 冯元庆

"凤宝的烟囱不冒烟了?"近段时 间,生活在河南凤宝特钢有限公司周 边村庄的群众心中都打上了这样一个

"站在西山上拍大美林州,东望红 旗渠经济技术开发区,其东北部烟囱 上方的蓝天时时可见,并且360度无 死角。"林州市摄影爱好者李顺昌感 慨。

今年入秋以来,河南凤宝特钢有 限公司的烟囱不冒烟了,厂区上方天 蓝蓝、云飘飘。11月18日,记者前往 该公司探秘。

"环保是企业的生命之战,环保决



投入运行的凤宝烧结机烟气活性炭脱硫脱硝环保项目(凤宝公司提供)

定了企业的未来,环保更是企业的社 会责任!"河南凤宝特钢有限公司总经 理李静敏一语道破天机。

这得益于凤宝投资1.9亿元实施 的烧结机烟气脱硫脱硝环保项目。基 于环境保护、绿色发展的理念,凤宝在 太行山中开展了"补天"行动!

打铁必须环保硬

过去,凤宝叫响的是打铁必须自 身硬。如今,凤宝叫响的是打铁必须 环保硬。

走进凤宝公司的大门,"努力超越、 追求卓越"的红色大字映入眼帘。这几 个字凝聚着该公司可持续发展的精髓。

(下转第2版)



中国人寿 CHINA LIFE

中国人寿保险股份有限公司安阳分公司 中国人寿财产保险股份有限公司安阳市中心支公司 联合推出 广发银行股份有限公司安阳分行

守住初心,当好百姓的专车司机

崔朝才/口述 本报记者 高倩/整理 时间:12月4日 地点:公交西站场

崔朝才今年46岁,是安阳公交集 团1路公交车驾驶员,先后获得省学 雷锋标兵、省百佳公交之星、省劳模等 多项荣誉。在岗23年,他保持着安全 零事故、车辆零抛锚、服务零投诉的纪 录,安全行车里程超过150万公里,服 务350余万名乘客安全出行。

我的老家在濮阳范县。小时候, 去县城的车一天只有一班,要走3公 里才能到站台,一旦错过时间就没有 车可坐。有一年冬天,因为没赶上去 县城的车,哥哥骑自行车载我进城,骑

行22公里,一路上北风呼呼地刮,冻 得我半天都没暖过来。那时候,我心 里就种下当司机为百姓开车的念头。

我家条件不太好,为了有个好的 出路,16岁时来到安阳,干过很多工 作。后来听说公交公司招聘公交车驾 驶员,我便报了名,从此跟公交车结 缘。我父亲在世时常常嘱咐我:"咱学 历不高,本事不大,一定要踏踏实实地 干好工作。"

1996年,我成为公交公司的一名 正式职工。当时,公司的车况不太好, 车容车貌差,市场竞争非常激烈。上 班后,我始终记着自己儿时的梦想,记 着父亲的嘱托,把公司的营运创收当 成自己的事情。不管在哪条公交线路 上、开哪辆公交车,我的创收业绩连续 几年一直名列前茅。

2009年,公司推广使用"您好"第 一工作语言,号召我们司乘人员对上车 的乘客说"您好"。面对复杂的工作环 境,很多同事很难在压力大、强度高的 工作中面带微笑、主动问候乘客,但有 一位王师傅却做得很好。我得知后,常 常利用休息时间乘王师傅的车,学习他 如何调整心态、管理情绪、服务乘客。 慢慢地,我也能开口向乘客说"您好" 了,时间长了也就成了一种职业习惯。

工作久了,我渐渐对这个行业、这 份工作产生了感情。我时常会把年老 的乘客当成自己的父母,把年纪相仿 的乘客当成自己的兄弟姐妹。我开车 时宁愿到站不休息,也不会在路上开 快车。在起点站和终点站,前面的车 一走,我就赶紧打开车门,绝不让乘客 在车外站着等候。

很多年前,我连续一段时间都会 遇到一位做过腿部手术的乘客。为给 乘客提供方便,我总是把车开到这位 乘客家附近,方便他回家。还有一次,

有位患了眼疾的老人乘坐我的车。老 人出门办事中间还需要换乘,我担心 老人不方便,征得乘客同意后,把老人 扶到站台上,等他换乘后才回到车上 继续开车。前不久,我看到一位老人从 人行道上下来时摔倒了,连忙喊车上的 乘客一起上前搀扶老人。

由于服务好、投诉少,从2004年到 2013年,我获得了公司的所有荣誉,这 更坚定了我搞好服务的决心。闲暇时, 我会研究乘客类型和他们的心理。对 老年乘客,我会开慢点、嘴甜点;对上班 族,我会多等等他们;对市郊的农民,我 耐心告知线路与换乘情况;对外来游 客,我会介绍景点与公交线路。"上班 呢?""下次再见。"我将不同的服务语言 用到不同的场景中,一个微笑、一句问 候、一个手势,拉近了我和乘客之间的 距离,车厢成了我的第二个家。

(下转第2版)

本报讯 (记者 王慧敏 李扬) 昨 天,市委书记、市人大常委会主任李公 乐在市党政综合楼主持召开市委理论学 习中心组集体学习会, 传达学习习近平 总书记在中央政治局第十八次集体学习 时的重要讲话精神,传达学习《2019— 2023年全国党政领导班子建设规划纲 要》《中国共产党机构编制工作条例》《新 时代公民道德建设实施纲要》《新时代爱 国主义教育实施纲要》, 学习讨论中央 纪委、国家保密局、省纪委有关通知和

市委中心组成员靳磊、徐家平、葛爱 美、陈志伟、易树学、黄明海、曹忠良、董 良鸿、张善飞、靳东风、张保香、张玲、程 利军、刘建发、唐献泰、欧阳报军、田海 涛、祝振玲、李长治、韩力农、高雁卿、郭 旭东、李志弘、侯津琪、侯合柱、郜军涛、 高用文、曹更生、常凤琳、王庆飞、周伟 凤、王保林、王爱宏参加会议。

李公乐就贯彻落实好习近平总书记 重要讲话精神和相关文件精神强调,要 深入学习领会习近平总书记重要讲话精 神,认真学习贯彻相关文件精神,全力抓 好工作落实。一要努力完成今年的目标 任务。距离年终仅剩20多天时间,要增 强紧迫感和压力感,对照年初制定的目 标任务,进行认真梳理,查找差距不足, 努力完成全年目标任务。二要认真盘点 全年各项工作。要突出工作重点,压实工 作责任,以各项年终考核为契机,扎实做 好各项工作,展示良好工作成效。三要认 真谋划明年工作。要明确课题,深入调 研,认真研究,谋划好明年的工作重点, 为实现明年工作良好开局做好各项准 备。四要筹备好市委十一届十一次全会。 要认真谋划,严密组织,细致做好材料起 草、会务筹备等各项工作。五要保持惩治 腐败高压态势。要认真落实党风廉政建 设主体责任和监督责任,严格遵守党规 党纪。要以案为戒,警钟长鸣,举一反三, 吸取教训,驰而不息纠正"四风",构建一 体推进不敢腐、不能腐、不想腐体制机 制。市四个班子要发挥模范带头作用,以 上率下,层层传导压力,持续营造严的氛 围。六要做好安全信访稳定工作。年末是 安全信访稳定领域问题高发期。各级各 相关部门要认真排查安全隐患,扎扎实 实做好安全生产、信访稳定等工作,为全 市高质量发展营造良好环境。

理李 论公 学乐 心召 绀廾 集市



12月5日,我市CBD公园在晨晖的映 照下浮光跃金、水天一色。近年,我市加 快全国文明城市创建步伐,在社会各界的 共同努力下,城市面貌发生了巨变,市民 的文明程度有了可喜的提升。

(本报记者 江盟 摄)



河南省"三散"污染治理专项督察组

- ●进驻时间:2019年11月25日~12月10日
- ●受理举报电话:0372-3339907
- ●专门邮政信箱:河南省安阳市A021邮政信箱"三散"督察组 邮编:455000
- ●受理举报电话时间:每天8:00~20:00

根据省委、省政府要求和督察组职责,省"三散"污染治理专项督察组 主要受理安阳市生态环境保护方面的来信来电举报,重点内容是"散乱 污"企业环境污染、散煤燃烧环境污染、散尘环境污染等方面的问题。其 他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察省辖市、单位和有关 部门处理。